

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



洛陽玻璃股份有限公司

LUOYANG GLASS COMPANY LIMITED*

(於中華人民共和國註冊成立之股份有限公司)

(股份編號：01108)

關於計提資產減值準備的公告

洛陽玻璃股份有限公司(「本公司」)及本公司董事(「董事」)會(「董事會」)全體成員保證本公告內容的真實、準確和完整，對本公告的虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏負個別及連帶責任。

本公司於2021年3月30日召開第九屆董事會第三十次會議審議通過了《2020年度資產減值準備計提的議案》，現將具體內容公告如下：

一、資產減值準備計提的情況概述

為了真實反映本公司2020年年末的財務狀況和經營狀況，按照中華人民共和國(「中國」)《企業會計準則》及本公司會計政策相關規定，每年末本公司對各項資產進行清查，對存在減值跡象的資產進行減值測試，預計各項資產的可變現淨值低於其帳面價值時，經過確認或計量，計提資產減值準備。

二. 資產減值準備計提的具體情況

(一) 信用減值損失

本公司以預期信用損失為基礎確認應收款項損失準備，考慮有關過去事項、當前狀況以及對未來經濟狀況的預測等合理且有依據的信息，以發生違約的風險為權重，計算合同應收的現金流量與預期能收到的現金流量之間差額的現值的概率加權金額，以確認預期信用損失。

在本報告期對應收賬款計提壞賬準備人民幣1,532.70萬元，轉回壞賬準備人民幣556.40萬元；因商業滙票到期兌付，沖減已計提的應收票據信用減值損失人民幣196.15萬元；因本期收回部份其他應收款，沖減已計提的信用減值損失人民幣375.21萬元。合計增加信用減值損失人民幣404.94萬元。

(二) 存貨跌價準備

本報告期內存貨按照成本與可變現淨值孰低計量，本公司附屬公司洛玻集團龍門玻璃有限責任公司對帳面成本高於可變現淨值的存貨按差額計提了存貨跌價準備人民幣309.56萬元。

三. 本次計提資產減值準備對本公司的影響

本次計提資產減值準備合計人民幣714.50萬元，扣除所得稅及少數股東權益因素，影響本公司歸屬於上市公司股東的淨利潤為人民幣599.52萬元。

四. 本次計提資產減值準備的審議程序

本公司第九屆董事會第三十次會議審議通過了《2020年度資產減值準備計提的議案》。

董事會認為：依據中國《企業會計準則》，本次計提資產減值準備基於謹慎性原則，依據充分，計提資產減值準備後，公允的反映了本公司的資產狀況，同意按照中國《企業會計準則》及本公司會計政策計提資產減值準備。

本公司監事會認為：本公司本次計提資產減值準備的決議程序合法，依據充分，計提符合中國《企業會計準則》等相關規定，計提後公允的反映了本公司的資產狀況，同意本次計提資產減值準備。

本公司審計委員會認為：本次計提資產減值準備符合中國《企業會計準則》和本公司相關會計政策的規定，是經資產減值測試後基於謹慎性原則而做出的，依據充分。計提資產減值準備後，本公司2020年度財務報表能公允地反映截止2020年12月31日本公司的財務狀況、資產價值及經營成果，使本公司的會計信息更具有合理性，同意本次計提資產減值準備。

承董事會命
洛陽玻璃股份有限公司
張沖
董事長

中國·洛陽
2021年3月30日

於本公告日期，董事會包括五名執行董事：張沖先生、謝軍先生、馬炎先生、王國強先生及章榕先生；兩名非執行董事：任紅燦先生及陳勇先生；及四名獨立非執行董事：晉占平先生、葉樹華先生、何寶峰先生及張雅娟女士。

* 僅供識別